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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ -ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ                                           

 
Την Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου 2024,  πραγματοποιήθηκε η πρώτη συνάντηση του Δημάρχου 

με το νέο Δ.Σ. του συλλόγου, μετά από πρόσκληση του συλλόγου, προκειμένου να 

συζητήσουμε διάφορα θέματα που απασχολούν τους εργαζόμενους. Στην συνάντηση 

παρέστη και η Γενική Γραμματέας κα Βλάχου.  

Δυστυχώς, με την έναρξη της συζήτησης, εισπράξαμε απαξιωτική και  αδιάφορη  

συμπεριφορά  του Δημάρχου, ορίζοντάς μας χρονικό περιορισμό στην συζήτηση, μιας 

ώρας, ως καταναγκαστικό έργο.  Χρόνος που φυσικά δεν επαρκούσε για να συζητηθούν 

σοβαρά προβλήματα, όπως η χορήγηση των  Μ.Α.Π, η περικοπή  χορήγησης του 

επιδόματος Β.Α.Ε. σε κατηγορίες εργαζομένων στο αμαξοστάσιο, τον Ο.Ε.Υ., ελλείψεις 

προσωπικού, επιμέρους προβλήματα υπηρεσιών κλπ.. 

Η ώρα εξαντλήθηκε σε δύο θέματα, τα ΜΑΠ και την περικοπή του επιδόματος  Β.Α.Ε.. 

Για το πρώτο θέμα η τοποθέτηση του Δημάρχου ήταν ότι δεν προτίθεται να  καταβάλλει σε 

χρήμα την αποτίμηση των ΜΑΠ, που υπολείπονται ή που δε χορηγήθηκαν στους 

δικαιούχους  και να απευθυνθούν σε δικηγόρο για να τα διεκδικήσουν. Πρωτοστάτησε 

μάλιστα στην επιχειρηματολογία του ισχυριζόμενος ότι για να καταβληθούν σε χρήμα θα 

πρέπει πρώτα να προσκομίσουν αποδείξεις αγοράς των Μ.Α.Π. με δικά τους έξοδα!!, ενώ 

σύμφωνα με την νομοθεσία είναι υποχρέωση του εργοδότη!!  Δηλαδή σε περίοδο 

οικονομικής κρίσης, ακρίβειας, με μισθούς που δε φτάνουν για να βγει ο μήνας, ο 
Δήμαρχος Χαλανδρίου εξωθεί τους εργαζόμενους σε περαιτέρω έξοδα , προς διεκδίκηση 

των νομικά κατοχυρωμένων δικαιωμάτων τους.   

Να επισημάνουμε ότι τα τελευταία τουλάχιστον πέντε χρόνια  δεν έχει αποδοθεί στους 

δικαιούχους ένα μεγάλο μέρος των Μ.Α.Π. και κατ΄ επέκταση το αντίστοιχο χρηματικό ποσό 

και το οποίο έχει παραγραφεί..  



Όσο για την καταχρηστική και νομικά έωλη περικοπή του επιδόματος βαρέων και 

ανθυγιεινών από εργαζόμενους στο αμαξοστάσιο του Δήμου, η τοποθέτηση του Δημάρχου 

στερείτο τεκμηριωμένων και βάσιμων επιχειρημάτων.    

Επίσης του ζητήθηκε να προχωρήσει στην γραπτή εκτίμηση επαγγελματικού κινδύνου με 

την συνδρομή  του Τεχνικού Ασφαλείας,  ούτως ώστε να  διαπιστωθεί εάν δικαιούνται 

Μ.Α.Π. και γάλα και άλλες κατηγορίες υπαλλήλων, λόγω της φύσης των αντικειμένων τους,  

που δεν προβλέπονται στην Κ.Υ.Α. σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.  

Του ζητήθηκε επίσης πολλές φορές, να οριστεί εκπρόσωπος της διοίκησης, με τον οποίο 

θα συνομιλεί η Επιτροπή Υγιεινής και Ασφάλειας. Και για τα δύο θέματα δε λάβαμε 

απάντηση. 

Αποχώρησε, χωρίς να προλάβουμε να αναφερθούμε σε προβλήματα των εργαζομένων 

όπως:: 

-Υποστελέχωση όλων των υπηρεσιών με αποτέλεσμα τις πολλαπλές απευθείας αναθέσεις 

σε ιδιώτες και σε πολλές περιπτώσεις κλήθηκαν υπάλληλοι να καλύψουν κενά , 

παραβλέψεις και λάθη. 

-Έλλειψη οχημάτων για μεταφορά υπαλλήλων , όπως πράσινο, καθαρίστριες εσωτερικού 

χώρου κλπ λόγω χρήσης τους από αιρετά  μέλη της διοίκησης 

-Έλλειψη χώρου στέγασης των καθαριστριών του Δήμου που πότε πάνε στα υπόγεια και 

πότε συστεγάζονται στο γραφείο του Συλλόγου Εργαζομένων.  

-Η μη μερική τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής υπηρεσίας, προκειμένου να 

εμφανιστούν οι  δυο παιδικοί σταθμοί 7ος & 8ος, με αποτέλεσμα να ασκούνται καθήκοντα 

θέσεων ευθύνης, χωρίς να μπορούν να αποζημιωθούν οι αρμόδιοι υπάλληλοι και να 

μοριοδοτηθούν για την περαιτέρω υπηρεσιακή τους εξέλιξη . Και πολλά άλλα.  

-Δεν έχουν πραγματοποιηθεί οι προβλεπόμενοι εμβολιασμοί και οι εξετάσεις στους 

δικαιούχους υπαλλήλους με αποτέλεσμα την έκθεσή τους σε κινδύνους που ελλοχεύουν. 

-Τα γενικότερα προβλήματα στους χώρους του αμαξοστασίου, όπως η εναπόθεση 

απορριμμάτων , η ανάπτυξη εντόμων και τρωκτικών, τα προβλήματα της υπηρεσίας 

πρασίνου  κ.α. 

-Η μη εγκατάσταση και λειτουργία συστήματος πυρόσβεσης στο χώρο του αμαξοστασίου 

-Η εναπόθεση καυστικής και λιπαντικής ύλης στο χώρο του αμαξοστασίου θέτοντας σε 

κίνδυνο τους υπαλλήλους. 

-Για τα εργατικά ατυχήματα που είναι συνεχώς αυξανόμενα. 

-Για τις μειούμενες ώρες πρόβλεψης των υπερωριών από 20ώρες /μήνα σε 10ώρες /μήνα 

,εδώ και πέντε τουλάχιστον χρόνια. 



-Απολύσεις συμβασιούχων. Αφού πρώτα χρησιμοποιήθηκαν προεκλογικά, στη συνέχεια 

του είναι περιττοί!!!  

-Τα προβλήματα στην πολεοδομία. 

Τα προβλήματα δεν έχουν τελειωμό!!!.  

 

Διαμαρτυρόμαστε για την στάση του Δημάρχου, ο οποίος δεν έδειξε καμία πρόθεση για 

σοβαρή συζήτηση και όπως πάντα κάθετος και αδιάλλακτος απέναντι στο σωματείο των 

εργαζομένων. Εξάλλου δεν είναι  η πρώτη φορά που δε δείχνει κατανόηση και δεν 

συμμερίζεται επί  της ουσίας τα προβλήματα των εργαζομένων. 

 
το Δ.Σ. 

 
 

Η  πρόεδρος  
 
 
 

 

Ο  γραμματέας                                           

Ελένη Κούκα Ιωάννης Φωτόπουλος 

 
 


